

妻子失踪，丈夫苦寻一个多月无果，更令他担忧的是：

# 从不发短信的妻子发来 22 条空信息

星报讯(记者 祁琳) 从2月21日到现在的一个多月里，来自肥西的刘大哥一直在苦苦地寻找自己的妻子小王，而让他非常担心的是，从不发短信的妻子，在2月20日、21日连续发来了22条空短信。

小王今年32岁，约十年前跟刘大哥结婚，住在肥西，现在育有一男一女两个孩子。正月初五以后，小王就在蜀山区一家酒店当服务员。

“平时只要一放假她就回家。但2月20日她接了一个电话，次日跟人出去吃过一次饭就再没回员工宿舍，也没回家。”

而小王在离开之前的2月20日、21日这两天，给她大哥手机上发了22条空短信。“她智力有些问题，别说是发短信了，就是存电话号码都有些问题，她从来不发短信，现在发这22条短信一定是想表达什

么。”刘大哥说。

据刘大哥介绍，2月21日，小王同酒店的一个小妹妹一起，出去与两名男子吃饭，“后来我也找到这个小妹妹，她跟我讲，吃饭中途我老婆就离开了，是跟这两名男子一起走的。小妹妹带我老婆去的原因就是要给其中一个男的介绍女朋友。”

一个多月以来，刘大哥一直没有放弃寻找，他也找寻过带老婆走的其中一男子信息，但是留下的只是一个假姓名“王兵(音)”，“只要是叫这个名字的，查到的信息我都去找过，但是一无所获。”

“她智力有问题，但十分漂亮，后来我也给她手机打过电话，但是总共只说一两句话，电话里明显有个男子在身边教她怎么说。我真害怕她遇到骗子，希望能早点找到她。”刘大哥说。



昨日是第十八个全国中小学生安全教育日，合肥市南七街道稻香村小学的孩子们在交警的指挥下，通过模拟安全过马路等行为，学习了解出行安全知识。 洪雪飞 记者 程兆文/图

## 合肥高二学生获美国高考“第一名”

星报讯(记者 桑红青) 去年12月，美国大学入学考试ACT(以下简称“美国高考”)首次在安徽开考，我省共有9名学生参加考试，近日“美国高考”发榜，来自安徽大学ACT中心的学员、合肥一中高二学生刘哲考了31分(满分36分)，成为我省首个“美国高考”第一名。

刘哲说，“美国高考”考试科目分为英语语法、英语阅读、数学与科学四个学科，考生最终成绩是四个单科成绩的平均分，考试时间为175分钟，均为选择题。刘哲说，从考试情况看，“美国高考”试卷整体不难，但知识面考查比较广泛，主要是考查学

生的综合能力，比如写英语作文，要求只写几百字，但主要是要求考生结合实际对某一个问题阐述自己的观点和建议。

据介绍，安徽大学ACT中心此次共安排9名学生参加“美国高考”，平均得分为24.1分，超过美国平均分3.3分，共有8名同学总分超过22分，这也意味着这8名学生可以申请美国前100名大学。目前，刘哲同学申请了14所美国前100名的大学，已经有9所美国名校同意录取，其中包括加州大学圣地亚哥分校、戴维斯分校等，另外5所学校还没有正式公布录取结果，仍在等待录取消息。

## 伤者忍痛报上姓名，行凶者收手离去

星报讯(朱沛炎 星级记者 张敏 黄洋洋) 昨日凌晨2点多，省城长江东路与郎溪路交口一家酒店门外，两名男子遭一伙不明身份的男子砍伤，让伤者不解的是，双方素不相识，在遭追砍期间，他报出姓名后，对方停顿对视后收手离去。

合肥市二院新区，两名伤者接受包扎治疗后，已经住院观察，两人均为头部刀砍伤，未伤及要害部位，伤情稳定。

杨先生是第一个遭追砍的受害人，他说自己在门前等朋友，“三名年轻人突然来到我

面前，手里握着长刀，不由分说就朝我砍。”杨先生称，当时还看见对方一人持枪。

杨先生受伤后跑进酒店，三人穷追不舍，“对方喊‘你姓什么？还想跑啊’，我一听，就说出自己名字。”杨先生说，这时，对方停顿一会，不再追究加快离去。

此时，留在车内的李某遭到不测，三人齐聚车前，拽下李某，拳打脚踢后又持刀将其砍伤。

突遭血光之灾，杨先生怎么也想不通：“可能对方持刀寻仇，认错人才误伤自己。”

目前，辖区刑警队已经介入调查此案。

## 教师出现 12 类违规行为将被严惩

星报讯(记者 桑红青) 日前，合肥市教育局公布教师违反师德处理办法，教师出现12类违规行为将被严惩。

依照合肥市教育局规定，教师有下列行为之一的，给予警告或者记过处分；情节较重的，给予降低岗位等级或者撤职处分；情节严重的，给予开除处分。

组织或参与有偿家教、有偿补课，擅自在校外办学或在其他教育培训机构兼课、兼职；

在学校招生工作中，向考生及其家长虚假宣传、私自承诺，误导考生及其家长，或者强迫、诱导考生填报指定学校志愿，或者有其他扰乱招生秩序的行为；

违规组织受教育者统一征订教辅材料，向受教育者推销教辅材料或者其他商品、服务，或者巧立名目乱收费；

擅自调课，擅自离开教育教学岗位，或者上课期间使用手机等通讯工具，影响正

常教育教学管理秩序；

无正当理由，不完成教育教学任务或者不服从工作安排，造成教育教学工作损失；

体罚、变相体罚受教育者，或者歧视、侮辱受教育者；

疏于保护受教育者合法权益，损害受教育者人身安全和健康，或者因失职、渎职造成受教育者人身伤害事故；

利用教育教学职务便利，收受各类招生学校钱物等利益；

收受、索要受教育者及其家长钱物，或者要求受教育者及其家长为其谋取利益；

抄袭、剽窃、侵吞他人教研学术成果，或者弄虚作假，骗取荣誉；

违反学校管理规定，扰乱学校正常教育教学秩序；

违反公共秩序、社会公德，以及其他违反师德的行为。

## “工人下井作业昏迷致1死1重伤”追踪：重伤工人转至105医院，病情渐趋稳定



星报讯(星级记者 张敏) 3月24日18时40分许，两名工人下井作业时昏迷，导致1死1重伤(本报已报道)。昨日下午，记者了解到，受伤的工人已经转院，接受更系统的治疗。

遇难的工人姓杜，仅23岁，未婚，闻知噩耗后，其家人悲痛欲绝，记者从其所属的公司获悉，善后事宜和安抚工作正在开展中。

事发当晚，另一名30多岁的工人王某因伤势较重，连夜转院至105医院神经内科治疗，病情渐趋稳定。昨日下午，王某在高压氧舱接受吸氧治疗，略微恢复意识，但暂时记不清事发前后。

合肥市安监局应急救援处一名工作人员告诉记者，当晚就接到事故报告，并派人前往现场勘察，已成立事故调查组调查此事。

“由于无法判断导致工人中毒的气体属性如何，疾控中心对事发井底的气体进行提取抽样，目前正在分析化验中。”工作人员说，但调查结论还未公布。

记者获悉，事发的窖井的业主单位是合肥中石油昆仑燃气有限公司，而负责管道维保的单位则是江苏省工业设备安装集团有限公司，出事的两名工人属于后者招聘。

又讯(王李李丽 记者 马冰璐) 2月24日，本报重点报道了肥东母女被杀案件。昨日，记者获悉，肥东县检察院已以故意杀人罪将犯罪嫌疑人鲍某批捕。

## 男子花28万买女老板52件青铜器后……

星报讯(记者 马冰璐) 河南女子王某开网店卖青铜器，男子刘某花28万余元买了52件。事后，他发现这些青铜器是仿品，但对方拒不退款，刘某报警。昨日，庐阳区法院开庭审理了这起诈骗案。

据称，2011年6月的一天，男子刘某在王某的网店看到有青铜器出售，遂联系王某，称要买古青铜器。王某冒用自己母亲的姓名向他承诺，可以搞到出土青铜器。

刘某先后将28万余元转入王某给的账户。王某则将她从河南一古玩市场买来的52件现代精仿青铜器分多次卖给刘某。

之后，刘某发现这52件青铜器为仿品，要求王某退款遭拒，刘某遂报警。

2012年10月24日，王某在湖北被警方抓获。

昨日的庭审中，王某表示不认罪，并称，交易时，她并没有说过这些青铜器是文物，而刘某也没问过她青铜器的真假。同时她还提出，她和刘某不仅是买卖关系，还是网恋关系，对方还曾多次向她提出“做他情人”的要求，但她都予以拒绝。

王某辩护律师则表示，刘某知道王某所销售的青铜器为工艺品，而非文物，因为真正的文物是不允许买卖的，而双方交易价格是工艺品的价格。同时，辩护律师提出，此案系刘某的恶意报复行为。

因案情复杂，此案并未当庭宣判。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报  
亦最有价值的都市报

财经更  
**专业**  
打造全方位财经新闻

新闻热线：2620110  
广告热线：2815807  
订报热线：7136993  
安徽财经网：  
www.ahcaijing.com